
ERRATA

**Erratum: “Coulomb Effects in Spatially
Separated Electron and Hole Layers
in Coupled Quantum Wells”
[*JETP* 92 (2), 260 (2001)]**

L. V. Butov, A. Imamoglu, K. L. Campman, and A. C. Gossard

1. The correct reference numbering in Fig. 4 is [13, 15] instead of [14, 16]; [18] instead of [19]; and [14–16] instead of [15–17];
2. Page 264, right column, 5th line from top: 1.5 meV instead of 13 meV;
3. Fig. 6, left inset: 20 W/cm² instead of 200 W/cm²;
4. Fig. 6, right inset: ×50 should be added for the lower spectrum.